
アンケート集計結果 

 2023 年 10 月 31 日締め切りで診療情報管理士を対象に実施したホームページに関するアンケートの

集計結果は、以下の通りである。（アンケートフォーム：https://forms.gle/uEzDLVz7473conBy8） 

 

Q1 年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2 性別 

性別 人数 

女 252 

男 135 

無回答 3 

 

20代

9%
30代

20%

40代

41%

50代

23%

60代以上

7%

女

64%

男

35%

無回答

1%

年代 人数 

20 代 35 

30 代 77 

40 代 158 

50 代 91 

60 代以上 29 

合計 390 



Q3 現在のホームページの満足度（5 段階評価） 

HP の満足度 人数 

1. 非常に満足している 21 

2.  63 

3.  244 

4.  53 

5. 全く満足していない 9 

 

 

Q4 日本診療情報管理士会に入会していますか？ 

入会の有無 人数 

入会している 264 

入会したことはあるが今は入会していない 27 

入会したことがない 99 
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＜入会している＞ 

Q5 入会後何年経過しましたか？ 

入会後経過年数 人数 

0～5 年 72 

6～10 年 60 

11～15 年 66 

16 年以上 66 

 

 

Q6 入会のきっかけや理由で最も影響のあったものはどれですか？ 

入会のきっかけや理由 人数 

自身のキャリアアップ 119 

上司や先輩の勧め 53 

職域の交流を広げる 42 

職場に相談する人がいない 38 

その他 12 
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＜入会したことはあるが今は入会していない＞ 

Q7 退会理由を教えてください。（自由記載の集計） 

退会理由 人数 

会費関連 9 

自身の業務関連 9 

本会の内容 7 

その他 2 

 

 

＜入会したことがない＞ 

Q8 入会していない理由を全て選んでください。 

入会していない理由 人数 

入会のメリットが分からない 55 

会費が高い 47 

日本診療情報管理士会を知らなかった 17 

その他 12 
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Q9 どのようなメリットがあれば入会したいと思いますか？（自由記載の集計） 

メリット 人数 コード 

コンテンツ関連 情報提供・発信、意見交換・交流 24 a1 

研修会・勉強会 7 a2 

自身の知識向上・スキルアップ 4 a3 

その他 2 a4 

会費関連 会費が安い 19 b1 

会費無料 3 b2 

無料（安価）で受けられるセミナー・研修 3 b3 

会費ではなく研修会参加費徴収型 2 b4 

その他 1 b5 

制度・位置付け 制度・位置付け 8 c1 

学会との違い 3 c2 

団体で入会 3 c3 

特になし 入会の予定無し 4 d1 

わからない・特になし 14 d2 

 

 

Q10 診療情報管理士の資格取得後何年経過しましたか？  

診療情報管理士資格取得後経過年数  人数 

0～5 年 59 

6～10 年 83 

11～15 年 108 

16～20 年 96 

21 年以上 44 
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資格取得年と入会状況 入会している 入会したことはあるが今は入会して

いない 

入会したことが

ない 

0～5 年 31 3 25 

6～10 年 52 4 27 

11～15 年 68 13 27 

16～20 年 75 4 17 

21 年以上 38 3 3 

 

 

Q11 該当する勤務先を選んでください。 

勤務先 人数 

医療施設 369 

教育機関 13 

医療関連企業 3 

福祉施設 1 

研究機関 1 

その他 3 
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Q12 日頃の業務で困っていることはありますか？ 

困っていること 人数 

ある 282 

ない 108 

 

 

＜困っていることであると回答した方＞ 

Q13 お困りのことを差し支えない範囲で教えてください。（自由記載の集計） 

困っていること 人数 

診療記録管理・点検・監査 23 

コーディング（ICD-11 含）・データ作成（DPC 含） 18 

データ加工・分析・活用、統計資料 18 

法律、制度、規定（院内含む） 13 

DX 対応（紙カルテ含む）・システム関連 13 

業務改善・今後について 9 

がん登録 5 

カルテ開示 5 

診療情報管理業務に従事できない 5 

認知度不足・人事（異動）・位置づけ 35 

相談できない・不安・分からないことがある 32 

スキルアップ・人材育成 30 

人員不足、業務過多、業務バランス 26 

医師、他部署、上司、部下との関係 20 

他施設の情報・他施設との関係 6 

その他 6 

ある

72%

ない

28%



 
 

Q14 本診療情報管理士会に望むことはありますか？ 

望むこと 人数 

ある 173 

ない 217 

 

望むことと入会の有無 入会している 入会したことはあるが今は入会して

いない 

入会したことがない 

ある 151 9 13 

ない 113 18 86 
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＜望むことであると回答した方＞ 

Q15 日本診療情報管理士会に望むことを具体的に教えてください。（自由記載の集計） 

望むこと 人数 コード 

勉強会・研修会・セミナーの開催形式および頻度（対面・Web 含）、交流の場 41 a 

具体的な希望学習内容が提示してある意見 26 b 

実践力が身に付く Web システム、Q&A データベース、業務マニュアル、情報発信 42 c 

地位・認知度向上、国家資格化、診療報酬点数化 28 d 

メーリングリストに対する評価、掲示板、SNS、相談窓口 13 e 

組織・研修会の運営体制 10 f 

会費の減額 7 g 

新規会員、目指す学生を増やす 4 h 

その他 8 i 

 

 

 

Q16 日本診療情報管理士会のホームページをどの程度の頻度で閲覧していますか？（より近しい頻 

   度を選んでください） 

ホームページの閲覧頻度 人数 

毎日 17 

週に１回 49 

2 週間に１回 39 

月に１回 260 
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Q17 求人情報を依頼したことがありますか？ 

求人情報の依頼 人数 

ある 83 

ない 307 

 

 

Q18 求人情報を閲覧したことがありますか？ 

求人情報の閲覧 人数 

ある 312 

ない 78 
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Q19 会員向けコンテンツについて該当するものを全て選んでください。 

会員向けコンテンツ 知っているもの 利用・閲覧したことがあるもの 

お知らせ 233 215 

NEWS LETTER 227 207 

会誌 199 162 

会員情報変更 186 128 

ログイン情報登録・変更 165 112 

学習ライブラリー 143 120 

すべてなし 90 100 

 

 

 

Q20 会員向けに、最も提供して欲しいコンテンツを１つ選んでください。（価値を感じるコンテンツが 

   あれば、その他欄に記入してください。） 

最も提供して欲しいコンテンツ 人数 

専門家に相談できる分野毎のグループチャットルーム 217 

会員とコミュニケーションができるプライベートチャットルーム 77 

会員が、個々のスキルを公開することができるサイト 62 

その他（コンテンツの提供） 12 

その他（コミュニケーションツール） 8 

その他 3 

特になし 10 
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Q21 日本診療情報管理士会を通じて得たい情報や経験、体験があれば記載してください。 ※別紙 

 

Q22 Web ミーティングなどのオンラインイベントに参加しやすい日時を全て選んでください。 

オンラインイベントに参加しやすい日時 人数 

平日（祝日以外の月～金）の日中 79 

平日（祝日以外の月～金）の夕方 165 

土曜日の日中 168 

土曜日の夕方 134 

日曜日/祝日の日中 126 

日曜日/祝日の夕方 67 
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Q23 全国研修会などの集合型イベントに参加しやすい日時を全て選んでください。 

集合型イベントに参加しやすい日時 人数 

土曜日の日中 291 

土曜日の夕方 129 

日曜日/祝日の日中 179 

日曜日/祝日の夕方 44 

 

 

Q24 その他、日本診療情報管理士会についてご意見ご要望があれば記載してください。 

（省略） 

 

以上 

 

実施者：日本診療情報管理士会 総務委員会 
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